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EILC beszámoló 
 

Várdai Edit vagyok az Óbudai Egyetem hallgatója. Sikerült elnyernem a 

2010/11es tanév II. szemeszterére az Erasmus ösztöndíjat, ami lehetőséget adott 

arra is hogy 2011 februárjában Kortrijkban, Belgiumban egy három hetes 

holland nyelvkurzuson vegyek részt. 

 

 

Miről is szól a nyelvi kurzus? 

 

Az EILC program keretében három hétig volt lehetőségünk a holland nyelv 

tanulására, ami első hallásra rövidnek és intenzívnek hangzik, de az alapok 

elsajátítására tökéletesen megfelelő volt. Persze aki tovább szeretné fejleszteni 

tudását meg van a lehetősége rá, hisz ezzel az alap nyelvtudással az iskola 

keretén belül haladóbb nyelvórára tudnak jelentkezni a diákok, amivel már a 

mindennapokban jól el lehetett boldogulni. 

Persze nem csak a nyelvtanulás miatt érdemes erre a kurzusra jelentkezni. Már 

ebben a három hétben megtapasztalhattuk mennyire másképp megy az oktatás 

egy belga egyetemen, mint otthon.  

A holland kurzus 3 csoportban zajlott, mindegyik csoport 15-20 fővel indult és 

mind a három tanár még maga is diák volt, akik tanári pályára készülnek. Ebből 

kifolyólag érdekes és szórakoztató, sőt nagyon vidám és barátságos hangulatban 

teltek még a fárasztóbb nehezebb napok is, hisz ők tudták, hogy mikor mivel 

lehet a csapatot feldobni, életet lehelni belénk.  

Köszönhetően a felszereléseknek, azaz a laptopnak, projektornak és a 

hangfalaknak általában sikerült még a nehezebb anyagot is könnyebbé és 

érdekesebbé tenni az Internet segítségével. Sok videót és zeneszámot láthattunk-

hallhattunk, ami nem mindig volt túl nagy segítség, de az biztos, hogy a 

hangulat jobbá vált.  

A három hét persze nem csak az iskolapadban telt, a tanárok 2-3 alkalommal 

rendeztek a városban „versenyeket”, érdekes feladatokat, amit persze az addig 

megszerzett holland nyelvtudásunk segítségével kellett megoldani, ami több-

kevesebb sikerrel, de mindig sikerült. 

Emellett nagy előnye annak, ha valaki részt vesz ezen a kurzuson az az, hogy 

mivel az Erasmusos diákok többsége jelentkezik rá ezért már ekkor 

megkezdődnek a nagy bulik, ismerkedések, elkezd összeszokni a csapat, és aki 

esetleg csak a nyelvkurzus után érkezik, az már egy élményekkel teli csoportba 

csöppen bele, de persze ettől függetlenül is mindenki hamar bele tud rázódni a 

nekik új környezetbe, ami nekünk EILC-seknek már a megszokott. 

 

 



Az utazás 

 

Január végén egy szombati napot érkeztem meg a Wizzair menetrendszerinti 

járatával Belgiumba. A repülőtérről még 2 óra mire Kortrijkba lehet érni, ezáltal 

este 11 körül érkezett meg a vonatunk. Mivel a koordinátorokkal kapcsolatban 

álltunk, ezért kocsival időben kiérkeztek elénk az állomásra és egy rövid 

városnézés után mindenkit elvittek a szállására.  

Kortijkon belül csak autóbusz közlekedés van, ami számunkra ingyenes, mivel 

első héten kaptunk pár csomagot, ami térképen és egyéb hasznos dolgokon kívül 

ingyenes buszbérletet is tartalmazott. Azt persze meg kell említeni, hogy este 9 

után a buszok elég ritkán vagy már egyáltalán nem is közlekednek, úgyhogy 

szinte mindenki, aki tud biciklizni, biciklit bérelt, aminek havi díja nagyon 

kedvező, azaz 5 euró, ezen felül persze biztosítást is érdemes kötni rá. 

 

A szállás 

 

Egy kisebb utcában van a lakásom, vagyis a szobám, mivel ez egy nagy ház 12 

embernek. Mindenkinek van saját szobája, 3 fürdőszoba és egy nagy konyha. Itt 

belga diákokkal lakom együtt, meg magyarokkal. Velem együtt 4 magyar van, 

akik szintén az Erasmussal vannak itt. A belgák nagyon aranyosak, jól kijövünk 

velük, segítőkészek voltak mindenben. Persze nyelvgyakorlás szempontjából 

egy kicsit hátrányos, hisz mi magyarok egymás között magyarul beszélünk és 

persze a belgák bár nagyon jól beszélnek angolul, ők is ha többen vannak a 

közös helységekben, akkor hollandul beszélgetnek. A lakás felszereltsége kissé 

hiányos, első hetekben edényeket és egyéb konyhai eszközöket be kellett 

szerezni, de a legnagyobb hiányosság hogy nincsen sütő. Ezen kívül a szobában 

minden megvan, ami kell és szerencsére a fűtés is rendesen működik, mert egy-

két másik házban éjszakára nem lehet felkapcsolva hagyni a fűtést, de 

szerencsére ez az én házamban nem így van. 

 

Pénzügyek 

 

Maga az ösztöndíj nagyjából csak a lakbért fedezi, azon felül még marad egy 

kicsi, ami csak egy heti élelmiszervásárlásra elegendő. Tehát az biztos, hogy aki 

tervezi az Erasmust, az vegye számításba, hogy legalább annyi pénzt kell 

spórolni, amennyi az ösztöndíja. Belgium elég drága magyar szemmel nézve, de 

persze itt is meg lehet találni az olcsó boltokat, és ha okosan vásárol az ember és 

magának főz otthon, akkor viszonylag jól ki lehet gazdálkodni a pénzt.  

 

 

Összefoglalva mindenféleképpen tudom ajánlani az EILC programot, 

mindenkinek, akinek van rá lehetősége éljen vele, maga a program nagyon jó és 

lendületet ad a további négy hónaphoz! 


